KunHeMaTuueCKMM aHAJM3 MeXaHu3Ma. YTJOBbIe

YCKOpeHUs

B ykasaHHOM MOJI0OKEHUM MexaHHU3Ma 3aJaHa MOCTOSIHHAs YIJIOBAash CKOPOCTb 3BEHA
OA. JlnvHbl 3BeHbeB JaHBl B CAHTUMETPAX. 3BeHbs], HAMpaBJAeHNe KOTOPbIX He yKa3a-
HO, IPUHUMATh BePTUKAJIbHBIMU HJIM TOPU30HTaAbHBIMUA. HalTH yryioBble ycKOpeHUs

3BeHbeB AB u BC.

Kupcanos M.H. Pemeonuk. Teopernueckas mexanuka/Ilon pen. A. M. Kupusanosa.—

M. OU3MATJINT, 2008.- 384 c. (c.158.)

3angaua 24.1.

woa. = —20 pan/c, OA||BC,
OA =5V2, AB =10, BC = 10v2, a = /4.

3agaua 24.2.

A

Tc
B
woA, = 6 pan/c, AB 1 BC,
OA =5 AB=6, BC =1, tga =3/4.

3anaua 24.3.
o)

o

A B

woA, = 2 pan/c, AB 1 BC,
OA=3V2, AB=2,BC =1, a=n/4

3anaua 24.4.

woA. = —5 pan/c, OA||BC,
OA =13, AB=5, BC =13, tga = 5/12.

3anaua 24.5.

1 /

woA, = —b pan/c, AB 1 BC,
OA =32, AB=5 BC=1,a=r/4

3anaua 24.6.

woAr = 3 pan/c, AB 1 BC,
OA =32, AB=3, BC=1, a=r1/4

3apaua 24.7.
e

woar = 12 pan/c, OA||BC,
OA =5, AB =6, BC =10, tgo = 3/4.

3apaua 24.8.

woA, = —4 pan/c, AB 1 BC,

OA=5 AB=4, BC =1, tga = 4/3.




3angaua 24.9.

woAaz = 6 pan/c, OA||BC,
OA =6v2, AB =6, BC =62, a =1/4.

3angaua 24.10.

woA. = —28 pan/c, OA||BC,
OA =172, AB = 14, BC = 142, a = /4.

3apaua 24.11.

woA. = 12 pan/c, OA||BC,
OA =13, AB =12, BC = 13, tgo = 12/5.

3apaua 24.12.

/

woa. = —108 pan/c, OA||BC,
OA =13, AB =36, BC =39, tga = 12/5.

3agaua 24.13.

A B
C

woA, = b pan/c, AB 1 BC,
OA =5, AB=5, BC =1, tga =3/4.

3apaua 24.14.

C
O/ zia
A
woAa- = 36 pan/c, OA||BC,
OA =42, AB =12, BC =12V2, a = /4.

B

3agaua 24.15.

\X@f

woar = —16 pan/c, OA||BC,
OA =5, AB =8, BC =10, tgo = 4/3.

3agaua 24.16.

i A

B

woA, = —b pan/c, AB 1 BC,
OA=5 AB =5, BC =1, tga = 3/4.




3apaua 24.17.

N\ =

woA. = —63 pan/c, OA||BC,
OA =172, AB =21, BC =212, a = /4.

3angaua 24.18.

B

(o7

o

woaA, = —4 pan/c, AB 1 BC,
OA =22, AB=4, BC=1, a=r7/4.

3agaua 24.19.

i A

B

woA, = —8 pan/c, AB 1 BC,
OA =22, AB=8, BC=1, a=r/4

3angaua 24.20.

woAa. = —3 pan/c, OA||BC,
OA =5 AB=3, BC =5, tga = 3/4.

3apaua 24.21.

Y

C

woAa. = 108 pan/c, OA||BC,
OA =13, AB =36, BC =39, tga = 12/5.

3apaua 24.22.

/ J

woa, = b pan/c, AB 1 BC,
OA=3V2, AB=5 BC =1, a=r/4

3amaua 24.23.
A

(67

o

woA, = 2 pan/c, AB 1 BC,
OA =22, AB=2,BC =1, a=r/4

3apaua 24.24.

1 /

woA, = —6 pan/c, AB 1 BC,
OA=5 AB=6, BC =1, tga = 3/4.
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3anmaua 24.25.
A

a

o

woA, = 6 pan/c, AB 1 BC,
OA=5 AB=6, BC =1, tga =4/3.

3amaua 24.26.

woA, = —2 pan/c, AB 1 BC,
OA=3V2, AB=2, BC=1, a=r1/4

3apaua 24.27.

woA, = 2 pan/c, AB 1 BC,
OA =5, AB=2, BC =1, tga =3/4.

3agaua 24.28.

woaz =4 pan/c, OA||BC,
OA =5 AB=4, BC =5, tga =4/3.

3angaua 24.29.

ZT‘C

B
woA, = —9 pan/c, AB 1 BC,
OA=5 AB=9, BC =1, tga =3/4.

3angaua 24.30.
A

B

woA, = —2 pan/c, AB 1 BC,
OA=2V2, AB=2,BC =1, a=r/4

3agaua 24.31.

Q

o

woA, = 8 pan/c, AB 1 BC,
OA=5 AB =8, BC =1, tga =3/4.

g%_%

3amaua 24.32.
A

(o7

o

woAr = 3 pan/c, AB 1 BC,
OA =22, AB=3, BC=1, a=r1/4




21.05.2008 OrTseTbl

KuHemaTu4ecKull aHaJM3 MeXaHU3Ma. YTIJOBble YCKOpPEeHUS

Ne | wap. | wez | €aB | €BC
| 0 10 | 600 | 300
2 4 18 36 48
3 -3 6 12 30
4 0 5 338 120
5 -3 -15 30 30
6 -3 -9 36 54
7 0 6 100 48
8 -3 16 80 12
9 0 -6 144 72

10 0 14 | 1176 588
11 0 -12 338 120

12 0 -36 | 3042 | 1080

13 4 -15 60 20

14 0 12 576 288

15 0 -8 100 48

16 4 15 60 180

17 0 -21 | 1764 882

18 -2 -8 8 16

19 2 16 48 160

20 0 3 50 24

21 0 36 | 3042 | 1080

22 3 15 30 30

23 -2 4 4 16

24 -4 -18 36 48

25 -3 24 72 162

26 -3 6 24 6

27 -4 6 12 48

28 0 -4 50 24

29 4 -27 54 | 468

30 2 -4 4 16

31 -4 24 48 | 384

32 -2 6 6 30

24.8



